

ТЕАТРУ ХАМЗЫ — ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ

ГОСУДАРСТВЕННОМУ ордену Ленина Узбекскому академическому театру драмы имени Хамзы исполнилось 50 лет. Этот коллектив по праву называют аксакалом театров республики. Зовут его так за то, что он — родоначальник больших и малых художественных коллективов Узбекистана, за то, что он щедро делится мастерством со своими братьями. Театр имени Хамзы достойно представляет узбекское искусство на советской сцене.

слава о нем идет далеко за пределами родного края.

16 ноября состоялось торжественное собрание посвященное 50-летию Узбекского академического театра драмы имени Хамзы. Его открыл министр культуры Узбекской ССР А. М. Кучнаров.

Участники собрания тепло встретили оглашенное секретарем ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимовым приветствие ЦК Компартии Узбекистана, Президиума Верховного Со-

вета и Совета Министров республики прославленному творческому коллективу.

Вручив юбиляру Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета республики А. С. Абдалин сердечно поздравил коллектив театра с юбилеем, пожелал ему новых больших творческих успехов в деле коммунистического воспитания народа.

Донлад о творческом пути

театра сделал его главный режиссер, народный артист Узбекской ССР Т. У. Ходжаев.

К мастерам сцены, ко всем работникам театра обратились заместитель начальника управления театров Министерства культуры СССР С. В. Коршунов, посланцы братских республик — народная артистка Эстонии Ольга Лунд, народная артистка СССР Туфа Фазылова из Таджикистана, народная артистка Таджикской ССР София

Туйбаева, доктор филологических наук из Армении С. Н. Даронян, народный артист Киргизской ССР Ашуралы Боталиев, народный артист Казахской ССР А. Мамбетов.

Слова приветия и добрых пожеланий передали юбиляру представители трудящихся, творческих организаций и художественных коллективов Узбекистана.

В торжественном собрании принял участие заместитель Председателя Совета Министров Узбекской ССР М. Т. Турсунов.

(УЗТАГ).